

亲爱的主啊，感谢你，用"埃及的河水变作血"的信息，再一次安慰、洁净我们，施大恩於我们！世人都在撒但的欺哄之下追求虚谎虚空虚妄的事；他们所追求的，不但不能真满足他们，反而使他们更痛苦更枯干；并且他们在那种"随从世界的风俗，顺服撒但的首领，放纵肉体的私慾"的状态里奔跑的日子，不但不能成为他们末后的安慰，反而在每一个脚步里，不断将审判的炭火加在他们头上。我们尚未重生的时候，我们的光景也像他们一样，生来就在罪恶和黑暗里生活。然而，因为我们原是你的选民，是你所爱的子民，所以你以基督福音和圣灵光照我们，开窍我们的心眼，使我们脱离黑暗进入光明，出死入生了。你替我们流血，担当了我们当受的审判，在十字架上替我们受咒诅；当灭命的天使杀罪人的时候，你将你流出的宝血涂在我们生命里，使我们得救。不但如此，你在宝血里重生了我们，将你对我们那永远不变，无法测度的大慈爱向我们显明，将真理和圣灵赐给我们，并将全备的福气都启示我们了。主啊，你付出何等大的代价来救赎我们，这浩大的恩典和莫大的厚爱，叫我们如何报答你才好呢？主啊，我们知道你向我们要的仅仅是一颗爱你顺从你的心，并且叫我们尽享你的爱和你付出全生命的牺牲所带给我们的全备福气，能透过我们的生命彰显你爱的光辉，将你藏在我们生命里的荣耀发光照耀，荣上加荣，照亮这黑暗混乱的时代。

主啊，你来找我们，说："人若渴了，可以到我这里来喝。人若喝我所赐的水就永远不渴；我所赐的水，要在他里头成为泉源，直湧到永生。信我的人，从他腹中要流出活水的江河来"。主啊，你指给我们看"从圣所流出来的活水要成为大河；在河的两边，各类的树木生长，其果子成为极美的食物，叶子也能医治各种疾病"的异象，已经深深刻在我们心灵里。求你将那你的福音真理和圣灵所带来"万福泉源和生命江河"的活水，经过我们的灵与魂流到我们全身，也流进我们的关系和生命联络网的奥秘，多多教导我们。愿我们的灵魂体、关系、生活事奉和言语，都能成为"你拯救、医治、恩膏万民"的管道。求你复兴我们的祷告，好叫我们更清楚地分辨你赐给我们那从上头来的智慧。求你鉴查我们的生命，使我们发现那些隐而未现的罪和时常遮盖你荣耀的私慾。因为在旷野跟从你的路程里，那叫我们常常失败，叫我们落入灰心沮丧和拦阻你权能显现的，就是我们的私慾。求你洗涤我们里面的污秽和瑕疵！主啊，我们爱你！我们永远干渴的寻求你的恩惠和慈爱，渴慕多多认识你。求你继续以你的活水来满足我们的心灵。阿们！

经文: 出 7:14-25

### 1. 神为何降下那"河水变作血"的灾殃?

1)对埃及人而言,尼罗河(Nile),是生命、能力、一切丰盛福气的来源 → 神要叫神民知道,不认识神的人追求的福气,原都是咒诅和死亡《弗 2:1-3》

2)埃及人应该知道他们所享受"尼罗河"所带来一切恩典,都原是神所赐的;但,他们被撒但欺骗,将感恩荣耀不但不归给神,反而归给"鬼神"(Nilus/Hapi/Son of Horus/Grandson of Orisis)而亵渎神了!

\*《罗 1:25》"他们将神的真实变为虚谎,去敬拜事奉受造之物,不敬奉那造物的主"《诗 115:8》"造他(偶像)的要和他一样;凡靠他的也要如此" → 人所造所拜的偶像,都是"不认识之人自私、贪心、惧怕心灵"的显现,也是"捆绑他们生命的污秽邪魔"的显现;拜偶像,乃是召鬼并与鬼相交的事《林前 10:20》

3)神的杖叫水变作血!"河里的鱼都死了,河水腥臭了" → "血"象征着"审判/咒诅/死亡" =不认识神之人的一生,都是在"罪/审判/咒诅/死亡"的河流上进行的! 他们的眼光、计划、行事和言语,都是"从地狱里点着的,乃是属地的、属情慾的、属鬼魔的"《雅 3:6, 15》

4)埃及行邪术的,不能将血变作水,却是模仿神所作"水变作血"。河里的鱼都死了,河水腥臭了,埃及人找不到水而极其干渴,因此,在河的两边挖地,要得水喝;但满了七日之前,他们得不着水

①像埃及人一样,大部分的人追求健康、长壽、财物、地位、享樂... 等,那都是来自"心灵的虚空"; 其实他们追求的乃是心灵的满足,不但不能得着,反而会干渴!

②有些人则追求"宗教或哲学",但在不认识神的状态里,不但不能得着正确满足的答案,反而会更被邪灵欺骗,他们末后的景况,必比先前更不好《太 12:43-45》

③有些人则崇拜人(祖先/儿女/情人/伟人); 结果将必遇到严重的失望或难过!人绝不能成为"崇拜的对象",乃要成为"怜悯/代祷/祝福/服事的对象"!

\* 凡不认识神的人,当他们离开身体的同时,就发现"他们过了完全被骗的一生"的事实而极其痛苦,后悔莫及!他们会发现"因着他们一生所追求的、所得的,步步都是犯罪了,也将审判的炭火继续加增在他们头上,祸上加祸"的事实!

5)神对法老说,"你必知道我是耶和華"!《17》然而,法老(属撒但的人),就算是"知道了耶和華神",也绝不会"悔改,顺从神"的;他必强硬到底,被仍在火湖里也不会悔改,只会"咬牙切齿,埋怨神"!其实,神行出十个降灾殃的神蹟,都是为了"属神的选民/神民/神儿女";神盼望祂的子民"出埃及,在旷野事奉神"的时候,能带着"全然脱离埃及人所追求的,并全然依靠顺从神"的生命事奉神! → 凡尚未认识神、尚未认识神所启示的真理事实的人,绝不能得神所赐的平安;并且直到全然恢复"为要荣耀神而活"之前,人是无法得享神所赐全备的福气,也无法得享满足的喜樂!

## 2. 透过"灭绝埃及人的血", 神民则在基督里, 却会得着"万福泉源和活水江河"!

1)我们的罪孽所带来的审判/死亡/咒诅(水变为血),耶稣基督替我们担当(逾越节羔羊的血), 然后透过宝血,叫我们得着祂的生命、基业和一切的福气! = 耶稣基督叫水变为葡萄酒,也指着葡萄酒说,"这是我为你们流的血,你们要喝我的血;你们若不喫人子的肉,不喝人子的血,就没有生命在你们里面。喫我肉喝我血的人就有永生;在末日我要叫他复活。我的肉真是可喫的,我的血真是可喝的。喫我肉喝我血的人、常在我里面、我也常在他里面"《约 6:53-56》⇒ 我们不可忘记基督宝血带给我们的生命、能力和功效(①神儿子的身分②慈爱③罪得赦④基业⑤顺从⑥洗净⑦蒙怜悯也怜悯人),祷告必要在此基础上得着圣灵所赐的指教和能力!

2)神为出了埃及的以色列人,时常预备了生命粮食和活水(玛拉/以琳/利非订)《出 15:22-27,17:1-7》,那都是预表着我们在基督里要得的活水"基督福音真理和圣灵"。透过基督福音真理和圣灵, 我们就能得着一切"合乎事实"的智慧(靈粮),也能发现以马内利神随时供应给我们的一切恩典(万福泉源/活水江河)! = 主耶稣邀请我们而说,"凡喝这水的,还要再渴;人若喝我所赐的水就永远不渴;我所赐的水,要在他里头成为泉源,直湧到永生"《约 4:13-14》;"人若渴了,可以到我这里来喝;信我的人,就如经上所说,从他腹中要流出活水的江河来"《约 7:37-38,赛 55:1-3, 启 21:6,22:17》⇒ 我们要确认:在基督里的生命活水(真理/圣灵), 如何喷出在我们灵里,流到我们的心里,流到我们的身体,又流到我们的关系和生活事奉里!

3)享受"尼罗河(Nile)所带来一切的福气",不是不对,乃是人的"不先求神、神的国、神的义"的生命目标、眼光和方法才是不对的! 若以"神的心肠、目标、眼光和方法"察验神赐给我一切条件,我们就在任何条件情况里,都能发现神所赐的智慧、能力、恩赐和赏赐! ⇒ 我们不要以条件判断神对我的爱,乃要以神的爱判断我的条件;若我们带着感恩盼望喜樂的心,顺从神的旨意和带领,我们就必看见:在我们每一个人生脚步里 神将新恩、新福、新冠冕继续加在我生命里的光景!

3. 若我们天天享受那基督里所得的活水(全备福气),并努力与人分享,就必看见:我们生命里的"万福泉源和活水江河",就越来越扩大,其喷出来的活水也越来越多,而能流到许多人的生命里,并且继续流到列国万民及地极!《创 2:10-15,结 47:1-12,徒 1:8》

1)将眼光不要放在"得的更多",乃要放在"尽量分享"! → 就必看见所得的所分享的越来越多!

2)将眼光不要放在"事工復興",乃要集中在"比全世界更重要的一人的生命、灵魂和关系"上! → 就必看见圣灵所赐无限的智慧、能力、恩赐、赏赐臨到我生命里,也从我生命里噴出来,借此,也会看见许多极其宝贝的生命来到我们中间聚集,并且每一个人满载着神无限的恩典、祝福、见证而来《赛 60 章》!

3)凡恢复这使命和福气的人,就必在任何情况里都能享受"全天候性的平安和喜樂"《罗 8:31-39,腓 4:4-7》;并且当他们遇到苦境的时候,能显出更大的智慧和能力,也能得着更多的宝贝门徒;借此,在很短的时段里,却是得着好几倍的成果!

⇒ 结论: 确认一下: 我的生命和眼光如何? 追求什么? 得享福气的情况如何?